

認識梅隆尼一家

國際扶輪社長當選人梅隆尼夫人 Gay

2019 年 1 月 18 日



早上好，女士們，先生們。我歡迎各位扶輪家庭成員，無論你是夥伴、扶輪社員，還是兩者兼而有之。這是令人興奮的一天。我特別高興的是，昨天晚上和今天上午阿拉巴馬州迪凱特 Decatur 青年交響樂團全體團員和我們一起出席。透過各個計畫，迪凱特青年交響樂團在我們的城市接觸了超過 330 名學生，並獲得迪凱特扶輪社（馬克的扶輪社）和迪凱特黎明扶輪社（我的扶輪社）在經濟和其他方面的支持。

能與你們一起在國際講習會參加 2019-20 年度扶輪領導團隊，我很興奮。我特別歡迎你們各位地區總監當選人的夥伴。作為 2019-20

年度扶輪領導人的夥伴，我們來到這裡的目的不同於地區總監當選人。我們沒有直接對扶輪服務的這個角色說「是」。我們的夥伴有說「是」！我們沒有被選中擔任這個領導角色，但我們的夥伴被選中了！但我們或許有最好的角色，因為我們可以選擇以自己的方式支持扶輪。

在我繼續致詞之前，我很高興有機會做一些介紹，加深與你們的互相認識。

首先，請向今天加入我們的家人打招呼：我們的女兒菲麗絲 Phyllis、瑪格麗特 Margaret 和蘇珊娜 Suzanna，我們的孫子派翠克 Patrick 和彼得 Peter，馬克的姊妹克里絲蒂·蘿絲·梅隆尼 Kristi Rose Maloney，馬克的表妹妮娜·瓦格爾 Nina Wargel 及海倫·瓦格爾 Helen Wargel。

有沒有人第一次來到美國？請舉手。感謝！歡迎你們。

有沒有不會說英語的人？請舉手。

你們當中是扶輪社員的人，不管你的夥伴是不是扶輪社員，請舉手。

我們之中的扶輪社員們當中是否有前扶輪社社長？如果有，請舉手。有沒有出外工作的人，請舉手。

參與內輪會或相同組織的人，請舉手。

家中仍然有孩子需要照顧的人。請舉手。感謝你們。

正如你剛剛看到的那樣，你們每個人來到國際講習會，有各種各樣的背景，對扶輪的理解也不相同。你們大多數人多年來透過與你們的夥伴的往來，已經熟悉扶輪。而且你們當中

有些人是扶輪社員，也許你們已擔任過扶輪社社長或總監，來服務扶輪。請各位了解一點，扶輪社群接受並慶賀你們每個人。明年，你和你的夥伴將透過各種方式相互支持並支持扶輪，這取決於你所在國家、所屬社區和扶輪地區的習俗。沒有扶輪「警察」會說這個或那個參與方式是最好的。你和你的夥伴有機會一起提供你們的角色。

無論你與扶輪有何關係，你和你的夥伴都可以貢獻扶輪並貢獻對方。

回想起馬克和我於 1989 年在亞利桑那州鳳凰城第一次參加國際講習會。馬克當時 33 歲，全世界最年輕的總監，而和我們一起出席的兩個女兒分別是 6 歲和 4 歲，和我的兩個孫子派翠克和彼得現在的年齡相同。梅隆尼一家滿懷期許抵達鳳凰城。我們建立的友誼持續到今天。

由於馬克在講習會之前曾率領一個團體研究交換團到奈及利亞，所以我們能立即與奈及利亞人建立關係。我們的大女兒在國際晚宴舞會大遊行與尼日利亞人手牽手——她的淺藍色蕾絲連衣裙與鮮豔尼日利亞人的外衣和禮袍形成鮮明對比。那年春末，她參加妹妹的幼兒園畢業典禮時穿著同樣的衣服，我們的一位奈及利亞朋友也在場。早期與奈及利亞的這些關係後來使馬克有機會成為強納森·馬奇約伯 Jonathan Majiyagbe 在擔任 2003-04 年度國際扶輪社長時的特助。馬克和我最近去了一趟奈及利亞，與強納森 Jonathan 和他的妻子艾佑 Ayo 慶祝這些長期友誼。

在 1989 年講習會的節慶晚會，我們的女兒們一如既往地充滿活力和熱情與巴西人一起跳舞。那一年，巴西人表演了巴西勒西菲的弗雷沃 Frevo 舞。這支舞用了彩色雨傘。後來，我們停下來和一對巴西夫婦安妮 Anne 和比爾·奧多耶爾 Bill O'Dwyer 談話。他們把雨傘給了我們的孩子，我們得知他們家也有孩子，年齡與我們的孩子接近。多年來，我們兩家保持聯繫：互相拜訪對方的家，慶祝孩子們的婚禮，以及後來孫子、孫女的到來。我們走

的路經常交會——在後來的講習會扮演不同的角色，以及在世界各地的國際年會。而且，去年，當馬克接受擔任 2019-20 年度國際扶輪社長的機會時，安妮和比爾在多倫多與我們在一起。他們帶來了一把用於強納森舞的雨傘，讓我們想起 1989 年講習會上的締結友誼。傘的尺寸正適合孫子彼得。

我們當總監當選人和夥伴那一年的國際講習會擴大了我對扶輪社的了解。當時，我常認為扶輪社是我丈夫的承諾，這個承諾要求他付出越來越多的時間，並經常讓他無法參加家中具有里程碑意義的活動，比如我們的大女兒菲麗絲剛開始走路。第一次參加講習會幫助我了解扶輪及其全球使命發揮的影響。當我知道扶輪的重要性時，我就比較容易接受錯過里程碑。

扶輪世界讓我的眼睛為之一亮，不僅因為它充滿友誼，更因為它強大的連結使世界變得更好。馬克卸任總監後不久，再度造訪奈及利亞。這次我和他一起去。我們參觀了奈及利亞拉哥斯伊科倚 Ikoyi 高中，馬克的阿拉巴馬州凱特扶輪社和拉哥斯扶輪社在這個學校共同贊助了一個計畫，更新了學校打字實驗室的設備。為了我們的訪問，學校取消了原本準備在當天舉行的考試。學校用歡呼、歌曲、舞蹈和花束以及歡迎詞來歡迎我們。（幾乎所有扶輪活動都有致詞——有時很長！）也許在這個時候我開始對扶輪，尤其是可以透過扶輪社員和扶輪基金會發生的奇蹟，變得充滿熱情。

馬克總監任期一開始，我便對扶輪社員資格感興趣，因為立法會議在 1987 年 5 月美國最高法院的裁定之後正式修改章程文件，允許婦女擔任扶輪社員。接下來幾年，事業夥伴和律師同事們都以為我是一名扶輪社員。當我的大學保管委員會的一名保管委員同事問我是否想加入他的扶輪社時，我踏出最後一步，成為扶輪社員。我仍然可以回想起，當我說我還不是扶輪社員時，他失望的表情。我回到家，馬克鼓勵我成為扶輪社員，我馬上就接受了。我們唯一的障礙是：在當時總監的支持下，

馬克被任命為特別代表，組織由午餐扶輪社輔導的早餐扶輪社。這個新扶輪社最近慶祝成立 22 週年，現在它輔導一個黃昏衛星扶輪社。新扶輪社迪凱特黎明 Decatur Daybreak 扶輪社收到了它的加盟證書當天，比爾和安妮·奧德威爾，我們多年前在講習會上見過的巴西總監和他的妻子，是那天早餐例會的嘉賓發言人。

作為扶輪社員，我擴大了對扶輪及其理想的承諾。我們的家庭增加了第二個扶輪社員，有助於我們女兒對世界及各國人民的了解。而且，雖然我們在扶輪之旅路上錯過了一些家庭里程碑，但也設定並達成了其他的家庭里程碑。我們較大的兩個女兒還是少女時曾在校刊上引用了四大考驗。多年來，我們家接待了團體研究交換團、參加了地區年會，並旅行到許多地方去參加國際年會。現年 36 歲的菲麗絲參加了 13 次國際年會，34 歲的瑪格麗特參加了 15 次國際年會，我們的女兒蘇珊娜·葛利爾 Suzanna Greer 在 5 年前加入我們的家庭，參加了 3 次國際年會以及一次土耳其的地區年會，土耳其是另一個與我們建立了緊密連結的國家。扶輪擴大了我們的女兒們對世界的看法。菲麗絲對地理感興趣，瑪格麗特沉迷於外語，而蘇珊娜仍對日本和韓國文化著迷。我們三個女兒每一個都學會到世界各處去看看，並且偶爾會飛越半個世界去與我們見面或拜訪扶輪朋友。現在，透過扶輪，我們的孫子今天在這裡，聽到了世界各種語言的聲音，並看到了來自許多國家充滿活力的國旗。

今天，全世界人民比以往任何時候都更需要建立良好連結。而且，我相信人們越年輕建立連結越好。當我在高中時，我的目標是更廣泛瞭解這個世界，去看看我的家鄉阿拉巴馬州以外的世界。我選擇就讀喬治亞州迪凱特市（毗鄰亞特蘭大市的城市）的艾格尼絲史考特 Agnes Scott 學院。學校有一個學期的藝術史課程，專注於非洲傳統藝術及其工藝。

大學畢業後，我選擇參加田納西州納什維爾 Nashville 的凡德比爾特 Vanderbilt 大學法學

院，這是一所專注於國際法的地區法學院。在國際法班上，我遇到了馬克·梅隆尼。我們各自獨立選擇了這個班，也許早期這個跡象顯示出我們將透過扶輪去體驗世界。

在馬克和我訂婚的時候，我的父親，我們阿拉巴馬州迪凱特市的前市長，帶著馬克開車去我沒有被邀請的地方。我的父親與馬克分享了他的願景，並邀請我們兩個加入他的律師事務所。可是，真沒想到，我們在紐約市結婚並居住一年，那一年馬克在紐約大學法學院在另外攻讀一個稅務學位，然後我們就回到我的故鄉。我們以為我們與世界各地的人們建立連結的門已經關閉了。

現在，在我們結婚近 40 年後，馬克和我親眼看見扶輪的魅力，透過扶輪與全世界各地扶輪社員建立連結。今天在座的許多人都很熟悉扶輪連結世界的魅力。對於那些已經與扶輪建立連結或透過扶輪去連結的人，你們可以看出扶輪所處的獨特位置使它能夠行善於世界，主要是透過扶輪基金會。

無論這個扶輪魅力對你來說是新的還是已熟悉的，我鼓勵你本週花點時間去深入了解這個終身難得的機會。這個星期，我們和你有機會分享我們的國際講習會。當我們每個人到達時，我們個人都是馬賽克壁畫的一塊馬賽克。這星期結束時，我們將在聖地牙哥連結世界。到那個時候，我們已在這個星期分享到終生一遇的扶輪魅力。或許你們將有機會在未來以其他角色出席一兩次講習會，但你們和我們唯有在這次講習會才能成為 2019-20 年度的扶輪領導團隊。我們只有在這一星期才會行走在這家酒店的走廊並分享美食。我們只有在這一星期才有機會以領導團隊的成員身份相互連結。請花一些時間在這裡與其他人建立連結。作為合作夥伴，我們有特殊機會去更深入地了解扶輪、了解扶輪服務，並透過扶輪友誼建立關係。

請和我一起以扶輪家庭成員的身份，透過扶輪友誼和扶輪服務的美麗馬賽克，來歌頌扶輪如何連結世界。